

Как приучить детей к труду



Родители, которые занимаются воспитанием ребенка, хотят подробнее узнать о том, **как приучить детей к труду**. Конечно, заставлять ребенка силой что-то делать не стоит, так как вы можете таким способом только травмировать ребенка. Приучить ребенка к работе с самого детства будет полезно для выработки трудолюбия, что в конечном результате поможет ребенку во взрослой жизни чувствовать себя намного лучше, выполняя любую работу без лени и усталости. Но родители делают ошибки в воспитании такого ребенка, так как имеют не те знания, которые нужны для этого.

Родители обращаются к родственникам и друзьям с данным вопросом, но толкового ответа они не получают так как родственники и друзья сами толком не знают как приучить детей к труду, и начнут советовать вам неправильные вещи, которые только травмируют вашего ребенка. Психологи изучили проблему воспитания детей, и сегодня поделятся с вами только проверенными и эффективными методами как приучить детей к труду. Поэтому можете смело применять все советы на практике, а если возникнут вопросы, задавайте их в комментариях.

С какой целью вы это делаете

Конечно, есть те родители, которые хотят узнать, **как приучить детей к труду**, с целью воспитать в ребенке трудолюбие и чтобы он вырос успешным и счастливым человеком. Но есть те родители, которые хотят воспитать в ребенке любовь к труду, с целью, чтобы дети делали всю работу за родителей. Конечно, все зависит от характера человека и его жизненных ценностей. Но если вы хотите приучать детей к труду чтобы самим ничего не делать, то для начала задумайтесь для чего вам все это нужно, любите ли вы ребенка и хотите ли вы его в детстве травмировать.

Начинать работать нужно с детства

Многие успешные и богатые люди, советуют начинать работать как можно раньше, это конечно хорошо для тех родителей, которые решили узнать, как приучить детей к труду. Но это связано еще не только с развитием в ребенке трудолюбия, но и еще с тем, чтобы

ребенок начал не просто зарабатывать деньги и тратить их, но и еще сохранять или даже приумножать деньги. Если ребенок с детства будет вырабатывать привычки сохранения и приумножения денег, то он намного раньше станет обеспеченным и даже богатым человеком. Это конечно интересно и полезно, особенно если вы хотите чтобы ваш ребенок во взрослой жизни, как и вы не страдал от проблемы: [как прокормить семью](#), но детей не нужно слишком нагружать работой, чтобы не травмировать их и не выработать отвращение от работы. Нужно приучать ребенка к тому, что нужно заниматься тем, что нравится.

Подайте собственный пример ребенку



Если вы хотите приучить детей к труду, вам нужно самим подать хороший пример ребенку. Когда ребенок увидит, что его родители работают, то и у него проявится желание работать. Так что не ленитесь и начинайте также работать на глазах у ребенка. Атмосфера трудолюбия в семье воспитает в ребенке хорошие качества автоматически, да и вам будет полезно не сидеть у телевизора, а заниматься любимым делом.

Помогите ребенку определиться в жизни

Конечно, сегодня даже взрослые люди не могут определиться в своей жизни и выбрать то, что им нравится. Если у вас есть в этом опыт то можете не только приучить ребенка к труду, но и помочь ему найти свое предназначение. Например, любимое хобби или увлечение. Чем раньше человек найдет такое увлечение, тем быстрее он станет успешнее и счастливее. Ребенок, занятый деятельностью, которая ему приносит радость, сделает родителей счастливыми. Поэтому перестаньте жить только для себя помогите ребенку делом, а не словом.

Давайте вознаграждение за проделанную работу

Детей нужно еще не только *приучать к труду*, но и еще воспитывать правильное представление о работе. Нужно чтобы ребенок понимал, что если он хорошо выполнит свою работу, он получит за нее вознаграждение. Просто дайте задание ребенку для

выполнения, и когда он его выполнит, дайте ему денег за его старания. Но не просто дайте денег, а объясните, что он их заработал и перед ним сейчас есть выбор, потратить их до последней копейки, отложить или приумножить. Если у вас нет опыта в денежной сфере, найдите тех, у кого есть, читайте книги, ходите на семинары, смотрите видео.

Ежедневные задания и работа

Вам для того, чтобы приучить детей к **домашнему труду**, нужно еще разработать некоторый план. Он будет состоять из того, чтобы ваш ребенок выполнял несложную для него работу ежедневно, тем самым развиваясь и получая не только позитивную энергию, но и вознаграждение. Это не должно выглядеть, как будто вы наняли работника, это должно быть так, чтобы ребенок приучался трудиться, для получения денег и удовольствия от работы, которую он делает. Это будет длиться до тех пор, пока ребенок не начнет сам находить для себя задания и работу и воспитывать в себе дисциплину. Поверьте, такие дети во взрослой жизни добьются всего, чего захотят. Главное не уничтожить в детстве неправильным воспитанием их творческий потенциал. Поддерживайте ребенка во всем, чем бы он, не занимаясь, так как может быть это будет его смыслом жизни и предназначением.

Нужно не только работать, но и учиться

Недостаточно просто приучить ребенка к труду, нужно еще научить его думать правильно, чтобы он смог окружать себя теми людьми, которые будут помогать ему, работать и реализовывать его идеи. Конечно, школьное образование и другие образовательные системы не воспитывают в ребенке финансовую грамотность и любовь к труду, поэтому окончив школу, ребенок не должен переставать учиться. Необязательно куда-то поступать ради диплома с отметками. Нужно заниматься саморазвитием, читать книги, учиться на опыте применяя знания на практике. Есть замечательная статья: [как заставить ребенка учиться](#), где написано много полезных советов о том, как спокойно без криков и нервов проявить в ребенке желание учиться. Приучайте ребенка к чтению книг с самого детства. Так как те, кто читает книги становятся успешным и образованным в жизни. И вы как родители не должны переставать учиться, так же читайте книги и развивайтесь, подавая пример детям.